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Vlada savezne pokrajine 
Sjeverna Rajna-Vestfalija 

  

Priopćenje za javnost 

Ministar-predsjednik Laschet: Sjeverna 
Rajna-Vestfalija još danas daje obilježe za 
dobrosusjedstva i više Europe 

Savezna i državna Vlada odlučuju prekinuti karantensku obavezu 
za povratnike iz EU-a i zemalja Schengen-a, kao i Velike Britanije - 
Ministar-predsjednik Laschet: korak je veliko olakšanje za ljude, 
posebno u pograničnim regijama / Novi propisi stupaju na snagu 
još danas u ponoć u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji 

Vlada savezne pokrajine najavljuje: 

Savezne pokrajine dogovorile su se danas sa saveznom Vladom, da će 

savezne pokrajine u sljedećih nekoliko dana izuzeti putnike, koji dolaze 

i vraćaju iz država, koje su pridružene EU-u i Schengenu (osim EU, 

Norveške, Lihtenštajna i Švicarske) i Velike Britanije od obaveze 

dvotjedne kućne karantene. 

Sjeverna Rajna-Vestfalija će još danas provoditi ovaj sporazum. 

Sukladno s tim, Ministar-predsjednik Armin Laschet objašnjava: 

"Njemačka će prevladati koronsku krizu, samo ako se u potpunosti 

obnovi europska sloboda kretanja ljudi, roba i usluga. Prestanak 

karantenske obveze za građane iz država EU i Schengen-a, o čemu su 

odlučile savezne i državne Vlade, važan je korak za to, tako da ćemo ga 

odmah ostvariti danas. To stvara pravnu jasnoću i predstavlja veliko 

olakšanje za ljude, posebno u pograničnim regijama, i šalje signal našoj 

domaćoj ekonomiji. Također šaljemo jasnu poruku susjednim zemljama 

na povratku u europsku normalnost. 

Europa je bila dio rješenja za nas od početka pandemije. To smo i 

proveli protiv Savezne Vlade. Granice s Belgijom i Nizozemskom u niti 

jednom trenutku nisu bile zatvorene u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji. U jednoj 

,Cross-Border Task Force' (prekograničnoj radnoj skupini), od samog 

početka smo bili u bliskom kontaktu sa našim susjedima,
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da se zajedno borimo protiv koronske pandemije. Tu se ne radi samo o 

razmjeni informacija između uprava i Vlada i uzajamnoj medicinskoj 

pomoći, već i o pomaganju našim gospodarstvima da se vrate na noge. 

U srednjoročnom razdoblju to uključuje i omogućavanje ponovnog 

prekograničnog turizma. To je jedino moguće bez karantenskih propisa. 

Vlada savezne pokrajine je spremna i danas će objaviti izmijenjeni i 

dopunjeni propis. Nova uredba primjenjivat će se od ponoći. " 

S promjenama neće se samo osloboditi povratnike iz EU-a i šengenskih 

zemalja Island, Lihtenštajn, Norvešku i Švicarsku, kao ni iz Velike 

Britanije od ograničenja. U budućnosti će se sveukupni infektivni proces 

u inozemstvu više uzimati u obzir. Tako će povratnici iz drugih zemalja 

također biti izuzeti, ako Institut Robert Koch za ove zemlje utvrdi da 

karantena nije potrebna. Suprotno tome, ponovno pokretanje pandemije 

u državama članicama EU-a i zemljama Schengena može dovesti do 

ponovnog poduzimanja zaštitnih mjera u odnosu na te zemlje. 

Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na internetu na internetskoj 
adresi Vlade savezne pokrajine www.land.nrw 

Opče informacije o zaštiti podataka 


